



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 006/2022 – PROGEP, DE CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital n. 006/2022-PROGEP, publicado no DOU de 24 de janeiro de 2022, Seção 3, páginas 59 a 63 e disponibilizado na página do concurso em 24 de janeiro de 2022.

1. No Item 2 – Das inscrições, subitem 2.19, do Edital n. 006/2022-PROGEP

Onde se lê:

2.19 Será divulgada uma listagem preliminar de inscrições homologadas **até o dia 03/03/2022**, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/. Os candidatos que, tendo feito sua inscrição e pagamento de forma regular, não constarem desta listagem, deverão entrar em contato com a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP)/UFSM encaminhando o comprovante de pagamento e a GRU para o endereço eletrônico (e-mail) concursosotae@ufsm.br, observando o prazo previsto para regularização da inscrição.

Leia-se:

2.19 Será divulgada uma listagem preliminar de inscrições homologadas **até o dia 07/03/2022**, na página www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/. Os candidatos que, tendo feito sua inscrição e pagamento de forma regular, não constarem desta listagem, deverão entrar em contato com a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP)/UFSM encaminhando o comprovante de pagamento e a GRU para o endereço eletrônico (e-mail) concursosotae@ufsm.br, observando o prazo previsto para regularização da inscrição.

Ratificam-se os demais itens do Edital n. 006/2022 - PROGEP.

Santa Maria, 25 de fevereiro de 2022.

Daniel Arruda Coronel
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas